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Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

Wyjasnienia nr 1 do SIWZ

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na , Wykonanie
wycinki drzew i krzewéw na terenie planowanego parkingu PA-2 wraz z odkupem
drewna uzyskanego z wycinki”.

Zamawiajacy, Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.0., informuje
iz w dniach 24 i 27 stycznia 2020 r. wptynety pytania w zakresie przedmiotowego postepowania.
W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien.

Pytanie nr 1:

W opisie postepowania jest mowa o pracach saperskich przed przystgpienie do prac i po
utylizacji karp.

Prosze o uscislenie kto ponosi koszty prac saperskich (Wykonawca czy inwestor)?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wykonawca odpowiada za organizacje i ponosi wszelkie koszty przeszukania saperskiego
terenu. Jest to element zamdéwienia zgodnie z OPZ.

Pytanie nr 2:

Prosze o informacje na jakq gtebokosé i na jakiej powierzchni ma by¢ wykonane przeszukanie saperskie.
Odpowiedz Zamawiajjcego:

Zakres przeszukania saperskiego wynosi ok. 6 000m?, na gtebokos¢ 2 m.
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Pytanie nr 3:

Zwracam sie z serdeczng prosbg o wyjasnienie moich watpliwosci. Termin sktadania ofert dla
postepowania "Wykonanie wycinki drzew i krzewow na terenie planowanego parkingu PA-2
wraz z odkupem drewna uzyskanego z wycinki" to 31.01.2020 r. Termin zwigzania z oferta to 30
dni czyli 1.03.2020r. Termin wycinki drzew to 28.02.2020r. czyli nastepuje wczesniej niz moize
nastgpic teoretyczne podpisanie umowy na realizacje przedmiotu zamodwienia. Z dokumentéw
przedstawionych do postepowania nie wynikajg jaki$é minimalne terminy na dokonanie przez
Zamawiajacego wyboru oferty i podpisania umowy. Zaktadajagc ie Panstwo wybierzecie i
podpiszecie z Wykonawcg umowe 20.02.2018 r. na wycinke drzew pozostanie 8 dni. A jesli
umowa zostanie podpisana 1.03.2020 r. co wtedy? Zamawiajacy naliczy kary, czy w zwigzku z
rozpoczeciem okresu legowego ptakéw odstapicie od zamowienia? Postepowanie wiec jest
obarczone wielkim ryzykiem a w moim odczuciu nawet wadg, ktéra powinna go uniewainic.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie zamierza opdZnia¢ podpisania umowy i zalezy mu, aby do jej podpisania doszto
do dnia 7.02.2020r.

Jednakie Zamawiajacy nie moie odpowiadad za terminy realizacji przez Wykonawce, tych
obowigzkow ktore zgodnie z SIWZ leig o stronie Wykonawcy, jak np. uzgodnienie tresci i
dostarczenie polisy ubezpieczeniowej OC przez Wykonawce najpdiniej w dniu podpisania
umowy, zgodnie z 8§ wzoru umowy.

Z uwagi na powyisze Zamawiajacy pozostawia bez zmian zapisy SIWZ w zakresie pytania.

Zamawiajacy podkresla, iz niniejsze wyjasnienia stajg sie integralng czescig SIWZ.
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